

Nr. 20484
București 23.11.2005**MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR**
MINISTRU

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Rareș MĂNESCU

Stimate domnule deputat,

În legătură cu **întrebarea dumneavoastră**, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **680A/2005**, prin care solicitați informații privind stadiul implementării, pentru acest an, a dispozițiilor referitoare la bursa specială „Guvernul României”, cu precizarea numărului persoanelor beneficiare ale facilităților în discuție, care au fost încadrate, până la acest moment, în administrația publică, vă comunicăm următoarele:

1. În ceea ce privește stadiul implementării pentru acest an a programului guvernamental la care faceți referire, având în vedere informațiile puse la dispoziție de către Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (unitatea de implementare a proiectului), menționăm că, în data de 8 iulie 2005, în cadrul unei conferințe de presă, a fost anunțat oficial debutul ediției a doua a Concursului Național pentru bursa specială „Guvernul României”.

Dosarele de candidatură au putut fi depuse prin poștă, până în data de 1 octombrie 2005 (data poștei), respectiv direct la sediul Registraturii, personal sau prin curier, până la data de 7 octombrie 2005.

Din totalul de 324 de candidaturi primite, un număr de 272 de dosare au întrunit condițiile de eligibilitate impuse prin lege și au intrat în procesul de evaluare.

Evaluarea dosarelor de candidatură depuse s-a realizat în perioada 17-21 octombrie 2005, la data de 2 noiembrie fiind publicate rezultatele etapei de evaluare a dosarelor de candidatură. Evaluarea dosarelor s-a realizat de către 16 evaluatori independenți, selectați pe criterii de competență de către Comisia pentru managerii publici, în urma unui apel de candidatură lansat de către Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare. Fiecare dosar de candidatură a fost evaluat separat, de către 2 evaluatori pentru a se asigura echitatea și obiectivitatea punctării.

În urma primei etape de selecție, 130 de tineri s-au calificat la proba de interviu a concursului, rezultatele la interviuri urmând a fi publicate în data de 30 noiembrie 2005, după ce vor fi aprobate de către Comisia pentru managerii publici.

Menționăm, de asemenea, faptul că toate informațiile referitoare la Concursul Național 2005 sunt disponibile pe pagina de internet a programului la adresa www.burseguvern.ro.

2. În legătură cu solicitarea referitoare la persoanele beneficiare ale facilităților în discuție, care au fost încadrate, până la acest moment, în administrația publică, precizăm că, în urma primei ediții a Concursului Național, desfășurată în toamna anului 2004, au fost acordate burse, pentru perioade cuprinse între 1-5 ani, în funcție de tipul de studii pentru care au optat, unui număr de 48 de tineri, care au plecat la studii în toamna acestui an.

În prezent, Programul bursa specială „Guvernul României” nu are nici un beneficiar încadrat în administrația publică, primii beneficiari ai bursei, care se vor întoarce în România începând cu a doua jumătate a anului 2006, urmând a fi plasați în poziții de conducere în sectorul public la începutul anului 2007, după efectuarea stagiului de pregătire, prevăzut de lege, la Institutul Național de Administrație.

3. Având în vedere faptul că **derularea operațiunilor aferente bursei se realizează de către Ministerul Educației și Cercetării împreună cu partenerul de implementare**, precum și dispozițiile art. 3 alin. (4) din Legea nr. 157/2004 *privind instituirea bursei speciale "Guvernul României" pentru formarea managerilor din sectorul public, cu modificările ulterioare*, potrivit cărora **secretariatul Comisiei pentru managerii publici se asigură de către Ministerul Educației și Cercetării**, în vederea clarificării tuturor aspectelor la care faceți referire, considerăm oportună îndreptarea solicitării dumneavoastră către această instituție.

Cu deosebită stimă,

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR



VASILE BLAGA